



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Siedlcach

08-110 Siedlce, ul. Leśna 8 tel. sekr. /25/ 640-28-00 fax. /25/ 643-65-93

www.pwik.siedlce.pl

e-mail: sekretariat@pwik.siedlce.pl

Całodobowy telefon alarmowy 994

Obsługa klienta /25/ 640-27-97, /25/ 640-27-98

Siedlce 15.04.2021 r.

IP 2916-18/21- *0295* / 2021 r.

WYKONAWCY

dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego na budowę sieci wodociągowej rozdzielczej oraz sieci kanalizacji sanitarnej z przepompownią ścieków i zalicznikowym przyłączem niskiego napięcia eN 0,4kV w ulicach 3KDD, 13KDD, 17KDD i ul. Faustyny Kowalskiej w Siedlcach.**

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o. o. w Siedlcach informuje, że wpłynęły pytania:

1. SIWZ w pkt 2 podaje jaki materiał do realizacji ww inwestycji zapewni Zamawiający. Prosimy o doprecyzowanie:
 - a. czy do łącznych 8 szt. zasuw (dn80-150) zamawiający zapewni tylko 7 skrzynek żeliwnych? Gdzie, w której pozycji należy ująć brakującą 1 skrzynkę?
 - b. Czy zapewniony hydrant nadziemny to tylko hydrant, czy zostanie przez Zamawiającego zapewniony cały węzeł hydrantowy tj.: kolano stopowe, króciec dwukołnierzowy, kolano do zmiany kierunku, odwodnienie hydrantu?
 - c. Zamawiający wykreślił przedmiarowe pozycje nr 30-32 dotyczące montażu materiału dostarczanego przez Zamawiającego. Gdzie należy ująć koszty montażowe?
2. Prosimy o wyjaśnienie jakiej średnicy są studnie połączeniowe na sieci wodociągowej. SIWZ podaje w pkt 1 średnicę 1200mm, przedmiar i projekt średnicę 2000mm.
3. Prosimy o zamieszczenie kart odwiertów geologicznych o których jest mowa w PW.
4. Prosimy o zamieszczenie wyposażenia i schematu studni SW2.

Odpowiedź do pyt. nr 1

- a. Zamawiający dostarczy komplet zasów i skrzynek.
- b. Zamawiający dostarczy tylko hydranty nadziemne.
- c. Koszty montażowe przedmiarowych pozycji 30-32 należy przyjąć w ogólnej wycenie sieci montażowej w pozycji montaż sieci wodociągowej.

Odpowiedź do pyt. nr 2

Studnie połączeniowe na sieci wodociągowej DN 2000 zgodnie z projektem budowlanym.

Odpowiedź do pyt. nr 3

Badania geologiczne sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej zamieszczono na stronie przetargu w załączniku dokumentacja przetargowa – sieć kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedź do pyt. nr 4

Schemat studni SW2 umieszczony na stronie przetargu w załączniku dokumentacja przetargowa – sieć wodociągowa

PREZES
Zarządu Spółki
DYREKTOR PRZEDSIĘBIORSTWA
[Podpis]
mgr inż. Dariusz Kierkowski
(Podpis Kierownika Zamawiającego)

Sprawę prowadzi: Zespół Procedur Przetargowych: Tel 25 640 28 16



Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Lublin - Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku
VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS 0000080539

Santander Bank Polska S.A. 83 1500 1663 1216 6000 0705 0000

PKO Bank Polski S.A. 73 1440 1101 0000 0000 1524 4593

Kapitał zakładowy 161 434 000 zł NIP 821-000-76-04 REGON 710008012

